

Stadt Nürnberg Hauptmarkt 18 · 90403 Nürnberg

401

An die Schülermitverantwortung der Friedrich-Wilhelm-Herschel-Mittelschule Nürnberg

Stadt Nürnberg

Allgemeine Verwaltung

Herr Christian Maluga

Hauptmarkt 18

90403 Nürnberg

Zimmer-Nr. 306 Tel.: 09 11 / 2 31-1 14 35 Fax: 09 11 / 2 31-26 38

Sprechzeiten:

U-Bahn-Linie 1

Buslinie 36

Amt für Allgemeinbildende Schulen

08.01.2024

Namensänderung für die Friedrich-Wilhelm-Herschel-Mittelschule Nürnberg

, Ihr Zeichen Ihr Schreiben vom , Unser Zeichen Unser Schreiben vom

Sehr geehrte Damen und Herren,

zur Namensänderung der Friedrich-Wilhelm-Herschel-Mittelschule Nürnberg in "Mittelschule Nürnberg, Schulcampus Werderau" benötigen wir Ihren Beschluss entsprechend Art. 29 Abs. 1 Satz 3 BayEUG.

Stellungnahme der Schülermitverantwortung:

X

Wir schlagen folgenden Schulnamen vor

Mittelschule Nürnberg, Schulcampus Werderau

IBAN: DE50760501010001010941 Swift (BIC): SSKNDE77XXX

christian.maluga@stadt.nuernberg.de

Mo, Di, Do 8.30 - 15.30 Uhr Mi und Fr 8.30 - 12.30 Uhr oder nach Vereinbarung

Öffentliche Verkehrsmittel:

Haltestelle Lorenzkirche

Haltestelle Hauptmarkt

Bus-Linie 37, 46, 47 Haltestelle Rathaus

Sparkasse Nürnberg

10.01. 2024 Datum

Schulersprecheriunen Bitt senden Sie dies Stellungnahme baldmöglichst an uns zurück.

Mit freundlichen Grüßen Im Auftrag gez.

Christian Maluga